

極致豪華旅遊體驗 盡在亞洲奢華樞紐 —— 香港



香港不僅是國際金融中心，更是億萬富豪匯聚之地，根據美國數據諮詢機構Altrata最新發布的《2024年億萬富豪人口普查》，香港億萬富豪數量位居全球第二；萊坊 (Knight Frank) 發表的《2024年財富報告》更預料，於2028年香港的超高淨值人士增長將達22.4%。作為實力強大的亞洲奢華樞紐，香港是享受奢華生活及開拓奢華業務的首選之地。

看準香港坐擁亞洲奢華樞紐與國際盛事之都的優勢，國際著名奢華時尚

傳媒品牌 Robb Report Hong Kong 選址在港創辦「奢華領袖峰會」，首屆峰會於2024年11月26至28日假香港麗晶酒店順利舉行。

Robb Report Hong Kong 首席執行官文德康先生表示：「香港是發展奢華業務的門戶城市，亦是各大奢華品牌制定業務決策的重地。這裡擁有完善的國際交通網絡，更有免簽入境政策之便，加上本地好客之道，誠然是舉辦首屆峰會的最佳地點。我們已計畫在香港籌辦更多盛事活動。」

香港奢華旅遊發展優勢盡顯

「奢華領袖峰會2024」雲集來自16個國家及地區500個高端品牌的領袖，成績斐然亦反映各品牌對香港的投資和發展潛力，充滿信心。

香港具備無可比擬的優勢，讓品牌開發亞太區，尤其是中國內地的奢華市場。香港旅遊發展局 (旅發局) 主席彭耀佳博士指出：「亞太區是全球奢華商品服務市場的主要增長動力，蘊藏龐大機遇，單是中國內地市場，預計到2025年將佔全球奢侈品銷售量的四分之一。香港是各奢華品牌打入中國內地這高速增长市場的關鍵跳板。」

香港旅遊發展局 (旅發局) 主席彭耀佳博士



法拉帝集團首席執行官 Alberto Galassi



維思達公務機亞太中東非洲區營銷副總裁楊慧敏

他強調香港憑著獨特的地理位置、友好的營商環境及消費力強的顧客群，在全球奢華產業生態圈舉足輕重。他續稱：「商務和休閒在香港可無縫融合，是高淨值訪客的首選目的地。」

香港坐擁投資和旅遊優勢 獲奢華品牌巨擘一致肯定

來自頂尖汽車、遊艇及私人飛機品牌的行政總裁和高級管理人員，趁出席「奢華領袖峰會」期間完成重要業務，一舉數得，盛贊香港投資及奢華體驗，並分享了他們對其獨特見解和願景。

豪華汽車品牌賓利的首席執行官 Frank-Steffen Walliser 博士在峰會期間，親自到香港半島酒店交付四輛私人訂製的 Bentayga EWB Azure，他認為香港是展現個人化奢華體驗的絕佳平台，並指出：「我們的業務與增長十分有賴個性化特色。為香港客戶度身訂造的 Bentayga EWB Azure，有助向其他市場展現賓利的個性化特色。香港不僅匯聚高淨值人士和商務旅客，而且時常引領潮流兼熱衷引用嶄新技術，是品牌探索市場潛力的理想地。」

豪華遊艇製造商法拉帝集團在峰會期間，於同期舉行的香港國際遊艇展2024上展出旗下旗艦遊艇 Super Yacht wallywhy200。集團的首席執行官 Alberto Galassi 先生認定香港是奢華品牌和遊艇旅遊投資的理想地點。他說道：「對法拉帝集團來說，香港一直扮演著重要的角色。這裡擁有令人驚歎的城市建築和天際線、優美的海洋環境、頂級的酒店住宿和好客的居民，是名副其實的全球奢華中心，而且箇中優勢並不限於遊艇業，更涵蓋生活各個層面。香港的島嶼和海灘是不可多得的自然勝景，可乘坐遊



艇往來港島和九龍更是一大特色。隨著更多基建陸續落成，加上擁有其他地方無法比肩的獨特性，香港發展遊艇旅遊的潛力十分龐大。」

維思達公務機亞太中東非洲區營銷副總裁楊慧敏女士獲邀擔任「奢華領袖峰會」的演講嘉賓，她指出香港擁有雄厚的私人飛機發展機遇並說道：「不少出色的企業家都以香港為基地，加上很多跨國企業均選擇在香港設立亞洲總部。作為中國內地的重要門戶，香港位於亞洲中心的戰略位置並連接中西，為商業和旅遊業締造絕佳商機。而香港多年來致力提升基建，擴建私人飛機候機大樓以配合不斷擴大的私人航空需求，前景令人雀躍。」



賓利首席執行官 Frank-Steffen Walliser 博士



香港會議及展覽拓展



香港旅遊發展局